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0 Σημίτης παριοτάνα τον

Οταν ο.εισαγγελέας του Αρειου 
Πάγου φτάνει στο σημείο να 
υποστηρίζει πως «το 2003 είναι 

η Χρονιά του Εισαγγελέα» και η κυβέρ
νηση εξακολουθεί να μένει ασυγκίνητη 
από τη σωρεία των καταγγελιών για φαι
νόμενα διαφθοράς και αδιαφάνειας, τότε 
δεν μπορεί κανείς να αισιοδοξεί για βελ
τίωση της κατάστασης και για κάθαρση.

- Η  συμπεριφορά αυτή εύλογα προκαλεί 
και τις έντονες αντιδράσεις στελεχών της Νέ
ας Δημοκρατίας όπως αυτή του Γιώργου Σου- 
φλιά ο οποίος κατηγόρησε χθες την κυβέρνη
ση για υποκρισία και ενώ είναι γνωστό ότι εί
ναι υπεύθυνη για τά  φαινόμενα σήψης, εξα
κολουθεί να παριστάνει τον «αρχάγγελο της 
κάθαρσης». Η κυβέρνηση που οδήγησε τη 
χώρα στην πρώτη θέση του σχετικού πίνακα 
στη διαφθορά μεταξύ των χωρών-μελών της

τις οποίες απέφυγε χθες να σχολιάσει ο κυ
βερνητικός εκπρόσωπος Χρήστος Πρωτόπα- , 
πας, καλώντας του δημοσιογράφους να ξα
ναδιαβάσουν τις δηλώσεις του. Ζήτησε μάλι
στα να μη δημιουργούνται προβλήματα εκεί 
‘όπου δεν υπάρχουν και έκανε λόγο για αρμο
νική συνεργασία της κυβέρνησης με την Ει
σαγγελία του Αρείου Πάγου.

Νοσηρό κλίμα
Ο Γιώργος Σουφλιάς ωστόσο αναφερό-1 

μένος στο συγκεκριμένο θέμα δήλωσε ότι 
«περιμένω, ως πολίτης και ως πολιτικός, απε
ρίσπαστα η Δικαιοσύνη να κάνει το έργο 
της». Καταδίκασε παράλληλα το φαινόμενο 
αυτό και σημείωσε ότι προκαλεί θλίψη το νο
σηρό κλίμα της διαφθοράς και της σήψης που

Το «ρώτημα
Το ερώτημα ετε'θη χθες και στον εκπρό

σωπο Τύπου της Ν.Δ. Θοδωρή Ρουσόπουλο, 
ο οποίος υπενθύμισε ότι το κόμμα έχει κατ’ 
επανάληψη δηλώσει ότι εμπιστεύεται την ελ
ληνική Δικαιοσύνη και σε αυτή επαφίεταιγια 
θέματα τα οποία αφορούν σκάνδαλα, δημό
σια, ή άλλου είδους και για προβλήματα που 
απασχολούν την κοινή γνώμη. Άλλωστε η 
Νέα Δημοκρατία έχει αποδείξει ότι κατα
βάλλει μεγάλη προσπάθεια για την πάταξη 
του φαινομένου και σε αυτή την προσπάθεια 
χρε ιάζεται να συμμετέχουν και άλλοι και φυ
σικά απαιτείται και η σημαντική συμβολή της 
Δικαιοσύνης.

Ευρωπαϊκής 'Ενωσης, εκτίθεται ανεπανόρ
θωτα από δηλώσεις όπως αυτές που έκανε ό 
εισαγγελέας Ευάγγελος Κρουσταλλάκης και

όλοι ζούμε. «Προκαλεί όμως και αγανάκτη 
ση η υποκρισία των κυβερνώντων επί είκοσι 
χρόνια, που είναι υπεύθυνοι για τα φαινόμε
να αυτά», δήλωσε χαρακτηριστικά. ,
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